



КОЛОМІЙЧИСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
СВАТІВСЬКОГО РАЙОНУ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

ПРОТОКОЛ  
ПЕРША СЕСІЯ

16 липня 2019 року

с. Коломійчиха

Адмінприміщення  
сіельської ради  
09-00

Головуючий: Цілуйко В.М.; Чуніхіна Н.В.

Лічильна комісія: Грибова О.І.; Мороз Н.Ю., Олійник О.В.

Взяли участь у роботі пленарного засідання:

Депутат Сватівської районної ради Надоля Ніна Миколаївна

Депутати Коломійчеської сільської ради 7 скликання 9

(список реєстрації додається)

Відсутні - 2 депутата (Лусік Тетяна Павлівна, Семеніста Оксана Олександрівна).

Цілуйко В.М., голова Коломійчеської сільської виборчої комісії. - Шановні депутати, присутні! У пленарному засіданні сесії сільської ради бере участь більше половини депутатів від загального складу ради. Отже, відповідно до ч. 11 ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сесія є повноважною.

На першу сесію Коломійчеської сільської ради 7 скликання запрошені:

- депутат Сватівської районної ради Надоля Ніна Миколаївна ;
- т.в.о. Райгородського сільського голови Лемішко Олена Анатоліївна;
- землевпорядник Райгородської сільської ради 7 скликання Перепелиця Алла Іванівна.

Цілуйко В.М. – поставила на голоосування пропозицію про те, щоб засідання сесії розпочати.

Підсумки голоосування:

«За» - 9 (Буйкін В'ячеслав Сергійович, Грибова Олена Іванівна, Олійник Олександр Володимирович, Кошеленко Алла Антонівна, Радченко Олександр Вікторович, Герфанов Олександр Олексійович, Перепелиця Алла Іванівна, Мороз Наталія Юріївна, Бондаренко Вікторія Вікторівна)

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

І сесія сільської ради 7 скликання оголошується відкритою.

/виконується Державний Гімн України/

СЛУХАЛИ:

Цілуйко В.М. голову Коломійчеської сільської виборчої комісії. - Шановні депутати, запрошені! 30 червня 2019 року відбулись перші вибори депутатів сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад та відповідних сільських, селищних, міських голів.

Оголосила протоколи Коломійчеської сільської виборчої комісії про результати виборів депутатів Коломійчеської сільської ради та сільського голови Коломійчеської сільської ради, оголосила список обраних депутатів та обраного Коломійчеського сільського голову. – Додається.

Зазначила, що факт початку повноважень депутатів сільської ради та сільського голови приймається депутатським корпусом до відома, тобто згода депутатів для їх

прийняття не потрібна, оголосила рішення Коломийчеської сільської ради «Про початок повноважень депутатів Коломийчеської сільської ради Сватівського району Луганської області» та «Про початок повноважень сільського голови Коломийчеської сільської ради Сватівського району Луганської області». Відповідно до ч.1 ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» повноваження сільського голови починаються з моменту складення ним присяги на пленарному засіданні відповідної сільської ради, на якому відповідною територіальною виборчою комісією були оголошені рішення щодо його обрання та ресстрації.

Запросила сільського голову Чунихіну Надію Василівну скласти Присягу посадової особи місцевого самоврядування.

**Чунихіна Н.В.** склала Присягу посадової особи місцевого самоврядування та підписала її (копія присяги додається, оригінал долучений до особової справи Чунихіної Н.В.).

**Цілуйко В.М.,** голову Коломийчеської сільської виборчої комісії. - Шановні депутати та Коломийчеський сільський голова!

Дозвольте мені від імені Коломийчеської сільської виборчої комісії і від себе особисто привітати Вас з обранням депутатами Коломийчеської сільської ради та сільським головою Коломийчеської сільської ради сьомого скликання. Сподіваюсь, що різноманітна партійна належність, різні політичні погляди не стануть перешкодою в конструктивній роботі сільської ради і депутатський корпус зможе плідно працювати на добробут та злагоду у нашій об'єднаній територіальній громаді.

Передала повноваження по веденню засіданні першої сесії Коломийчеської сільської ради новообраному сільському голові Чунихіній Н.В.

**Чунихіна Н.В.,** сільський голова Коломийчеської сільської ради надала для виступу депутату Сватівської районної ради Надолі Н.М.

**Надоля Н.М.,** депутат Сватівської районної ради, – Привітала сільського голову та депутатів із обранням. Наголосила, що у Коломийчеській об'єднаній територіальній громаді є перспектива розвитку, тому порадила депутатам конструктивно спілкуватися один із одним, відповідально ставитися до своїх обов'язків, брати активну участь у житті громади, надавати підтримку новообраному сільському голові. Побажала всім плідної праці, успіхів та злагоди у роботі, здоров'я і всього самого найкращого.

**Чунихіна Н.В.,** сільський голова Коломийчеської сільської ради - повідомила, що відповідно до п. 14 ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» до прийняття регламенту ради чергового скликання застосовується регламент ради, що діяв у попередньому скликанні. Обрання робочих органів сесії та порядок голосування з того чи іншого питання буде здійснюватися за регламентом Коломийчеської сільської ради 7 скликання.

Для подальшого проведення сесії запропонувала обрати лічильну комісію у складі 3 чоловік.

Персонально:

**Грибова Олена Іванівна,** виборчий округ №2;

**Мороз Наталія Юріївна,** виборчий округ № 9;

**Олійник Олександр Володимирович,** виборчий округ № 4.

Підсумки голосування: «За» - 9 ( Буйкін В'ячеслав Сергійович, Грибова Олена Іванівна, Олійник Олександр Володимирович, Кошеленко Алла Антонівна, Радченко Олександр Вікторович, Герфанов Олександр Олексійович, Перепелиця Алла Іванівна, Мороз Наталія Юріївна, Бондаренко Вікторія Вікторівна)

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

**Чунихіна Н.В.** – запропонувала затвердити порядок денний 1 сесії Коломийчеської сільської ради 7 скликання:

### **Порядок денний:**

1. Про обрання секретаря Коломийчиської сільської ради  
(Інформус: Чунихіна Н.В.- сільський голова Коломийчиської сільської ради).
2. Про постійні комісії Коломийчиської сільської ради.  
(Інформус: Чунихіна Н.В.- сільський голова Коломийчиської сільської ради).
3. Про початок реорганізації Райгородської сільської ради шляхом приєднання до Коломийчиської сільської ради.  
(Інформус: Чунихіна Н.В.- сільський голова Коломийчиської сільської ради).
4. Про покладання обов'язків в.о. старости.  
(Інформус: Чунихіна Н.В.- сільський голова Коломийчиської сільської ради).
5. Про затвердження Регламенту Коломийчиської сільської ради.  
(Інформус: Чунихіна Н.В.- сільський голова Коломийчиської сільської ради).
6. Про структуру виконавчого органу Коломийчиської сільської ради Сватівського району Луганської області.  
(Інформус: Чунихіна Н.В.- сільський голова Коломийчиської сільської ради).
7. Про новий штатний розпис Коломийчиської сільської ради Сватівського району Луганської області.  
(Інформус: Олійник О.В.- голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів, планування, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва).
8. Про виконання бюджетів Коломийчиської та Райгородської сільських рад Сватівського району Луганської області до завершення бюджетного періоду.  
(Інформус: Чунихіна Н.В.- сільський голова Коломийчиської сільської ради).

### **ВИРІШИЛИ:**

Затвердити порядок денний 1 сесії Коломийчиської сільської ради 7 скликання

**Підсумки голосування за основу:** «За» - 9 (Буйкін В'ячеслав Сергійович, Грибова Олена Іванівна, Олійник Олександр Володимирович, Кошеленко Алла Антонівна, Радченко Олександр Вікторович, Герфанов Олександр Олексійович, Перепелиця Алла Іванівна, Мороз Наталія Юріївна, Бондаренко Вікторія Вікторівна)

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Доповнень та змін не надійшло.

**Підсумки голосування в цілому:** «За» - 9 (Буйкін В'ячеслав Сергійович, Грибова Олена Іванівна, Олійник Олександр Володимирович, Кошеленко Алла Антонівна, Радченко Олександр Вікторович, Герфанов Олександр Олексійович, Перепелиця Алла Іванівна, Мороз Наталія Юріївна, Бондаренко Вікторія Вікторівна)

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Перейшли до розгляду питань порядку денного.

## 1. Про обрання секретаря Коломийчиської сільської ради Сватівського району Луганської області

### СЛУХАЛИ:

**Чунихіна Н.В.** – Керуючись ч.1 ст.50 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» представляю раді кандидатуру депутата ради на секретаря Коломийчиської сільської ради Сватівського району Луганської області 7 скликання: Кошеленко Алла Антонівна.

#### Автобіографічна довідка

Кошеленко Алла Антонівна, громадянка України, депутат Коломийчиської сільської ради 7 скликання. Освіта повна вища. У 1982 році закінчила Луганський сільськогосподарський інститут за спеціальністю «економіка і організація сільського господарства».

Трудову діяльність розпочала у 1982 році старшим інженером установи ІОМ 422/3 Міністерства внутрішніх справ Естонської РСР.

З 1985 року по 1990 рік працювала у військовій частині 88301 у Німеччині бухгалтером КЕС.

З 1990 року по 1993 рік служба у військовій частині 49250 Приморського краю Російської Федерації.

З 1994 року обиралася секретарем Коломийчиської сільської ради другого-сьомого скликань.

**Чунихіна Н.В.** – Попрохала Лічильну комісію внести в бюлетень для таємного голосування прізвище депутата Коломийчиської сільської ради Сватівського району Луганської області 7 скликання Кошеленко Аллу Антонівну та затвердити форму бюлетеня для таємного голосування.

### ВИСТУПИЛИ:

**Кошеленко А.А.** кандидат на посаду секретаря Коломийчиської сільської ради, – повідомила про наявність реального конфлікту інтересів при розгляді цього питання порядку денного. Попросила відмітити в протоколі сесії дану заяву та лічильній комісії врахувати, що вона самоусунулася від участі у голосуванні.

**Чунихіна Н.В.:** Оголосила перерву для проведення першого засідання лічильної комісії, на якому обирається голова, секретар лічильної комісії і затверджується форма бюлетеня для таємного голосування.

(після перерви)

**Чунихіна Н.В.,** До слова запросила голову лічильної комісії Грибову О.І.

### ВИСТУПИЛИ:

**Грибова О.І.,** депутат сільської ради, голова лічильної комісії, – проінформувала, що проведене перше засідання лічильної комісії. Оголосила протокол № 1 засідання лічильної комісії від 16 липня 2019 року «Про обрання голови та секретаря лічильної комісії по виборах секретаря Коломийчиської сільської ради». – Протокол № 1 додається.

**Чунихіна Н.В.,** – запропонувала інформацію, зазначену в протоколі № 1 засідання лічильної комісії від 16 липня 2019 року Коломийчиської сільської ради, взяти до відома. Звернувся з проханням до Олени Іванівни оприлюднити протокол № 2 засідання лічильної комісії Коломийчиської сільської ради «Про затвердження зразка бюлетеня для таємного голосування по виборах секретаря Коломийчиської сільської ради».

**Грибова О.І.,** – оголосила протокол № 2 засідання лічильної комісії від 16 липня 2019 року «Про затвердження зразка бюлетеня для таємного голосування по виборах секретаря Коломийчиської сільської ради». – Протокол № 2 додається.

**Чуніхіна Н.В.** - запропонувала інформацію, зазначену в протоколі № 2 засідання лічильної комісії від 16 липня 2019 року, взяти до відома.

Звернувся з проханням до Олени Іванівни оголосити Порядок таємного голосування на виборах секретаря Коломийчиської сільської ради.

**Грибова О.І.:** Відповідно до ч.1 ст.50 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», секретар сільської ради обирається відповідною радою у межах строку її повноважень з числа депутатів ради шляхом таємного голосування.

Лічильною комісією встановлюється:

час таємного голосування: 20 хвилин;

місце проведення таємного голосування: фойє Коломийчиського сільського клубу

Лічильна комісія перед початком голосування перевіряє наявність кабін для таємного голосування, опечатує скриньку для таємного голосування та забезпечує всі необхідні умови для додержання таємності голосування.

Організація виготовлення бюлетенів для таємного голосування у кількості, що відповідає фактичній кількості депутатів ради, покладається на виконавчий апарат ради. Доручення про виготовлення бюлетенів для таємного голосування дає голова Лічильної комісії.

Видача бюлетенів здійснюється безпосередньо біля кабін для таємного голосування згідно з Ресетром про одержання бюлетеня для таємного голосування.

Кожному депутату після проставлення особистого підпису в Ресстрі про одержання бюлетеня для таємного голосування Лічильна комісія видає один бюлетень по виборах секретаря сільської ради.

Голосування проводиться у кабіні для таємного голосування і здійснюється шляхом проставлення позначки «+» або іншої позначки у квадраті, що засвідчує волевиявлення депутата щодо обрання секретаря сільської ради.

Заповнений бюлетень опускається в прозору скриньку, яка повинна знаходитися біля кабін для таємного голосування.

Таємне голосування має здійснюватися депутатом ради особисто, без стороннього втручання. Контроль з боку сторонніх осіб за волевиявленням депутата забороняється. Депутат, відсутній під час голосування, не має права подати свій голос раніше чи пізніше.

Недійсними вважаються бюлетені:

- нестановленого зразка;
- у яких голосуючим не зроблено жодної позначки;
- з яких неможливо з'ясувати волевиявлення депутата ради;
- до яких додатково вписані прізвища, не погоджені на пленарному засіданні.

При виявленні помилок у порядку і техніці проведеного голосування за рішенням сесії проводиться повторне голосування. При виявленні порушень у ході голосування, які могли суттєво вплинути на результат, його підсумки визнаються не дійсними.

Підрахунок результатів таємного голосування буде здійснюється Лічильною комісією відкрито.

Результати таємного голосування Лічильна комісія заносить до протоколу, який підписують всі її члени. У разі незгоди будь-кого з членів Лічильної комісії з даними протоколу, він у письмовій формі викладає свою окрему думку, яка додається до протоколу і оголошується на пленарному засіданні ради.

Про результати таємного голосування голова Лічильної комісії доповідає на пленарному засіданні ради.

**Чуніхіна Н.В.** - запропонувала інформацію, озвучену головою Лічильної комісії, взяти до відома і запросила депутатів пройти до фойє Коломийчиського сільського клубу для участі у процедурі таємного голосування.

Оголосила перерву на 20 хвилин для роботи лічильної комісії та проведення таємного голосування.

(після 20 хвилинної перерви)

**Чунихіна Н.В.** - надала слово голові лічильної комісії Грибовій О.І. для оголошення протоколу № 3 засідання лічильної комісії «Про результати таємного голосування по виборах секретаря Коломийчеської сільської ради».

**Грибова О.І.**, – Проінформувала, що відбулося таємне голосування по виборах секретаря Коломийчеської сільської ради.

Ознайомила присутніх із Протоколом № 3 засідання лічильної комісії від 16 липня 2019 року. – Текст Протоколу № 3 додається.

**Чунихіна Н.В.:** Шановні депутати! За результатами підсумків таємного голосування секретарем Коломийчеської сільської ради Сватівського району Луганської області обрано депутата Кошеленко Аллу Антонівну.

Зачитала текст рішення № 1/3. – Рішення додається.

Привітала Кошеленко Аллу Антонівну із обранням на посаду секретаря Коломийчеської сільської ради від себе особисто та від імені депутатів сільської ради.

**Кошеленко А.А.:**

Шановні депутати, дозвольте всім вам подякувати за надану довіру працювати з вами на посаді секретаря Коломийчеської сільської ради. Перед нашою об'єднаною громадою наразі стоїть багато складних питань, це і вирішення організаційних та правових питань, питань щодо земельних та майнових відносин, та багато інших. Усвідомлюю всю покладену на мене відповідальність, тому буду прикладати максимум зусиль задля досягнення якісних результатів у роботі.

**Чунихіна Н.В.:** Запросила Кошеленко А.А. приступити до виконання обов'язків секретаря ради.

**2. Про постійні комісії Коломийчеської сільської ради Сватівського району Луганської області.**

**СЛУХАЛИ:**

**Чунихіна Н.В.** – Відповідно до ст. 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» постійні комісії ради є органами ради, що обираються з числа її депутатів, для вивчення, попереднього розгляду і підготовки питань, які належать до її відання, здійснення контролю за виконанням рішень ради, її виконавчого комітету. Обираються постійні комісії радою на строк її повноважень у складі голови і членів комісії. Всі інші питання структури комісії вирішуються відповідною комісією.

Так як у нас невелика за чисельністю рада пропоную перелік комісій скоротити, об'єднавши окремі повноваження (ознайомила депутатів з проектом рішення №1/4).

**ВИРІШИЛИ:**

Рішення прийняти. – Текст рішення додається.

**Підсумки голосування за основу:** «За» - 9 (Буйкін В'ячеслав Сергійович, Грибова Олена Іванівна, Олійник Олександр Володимирович, Кошеленко Алла Антонівна, Радченко Олександр Вікторович, Герфанов Олександр Олексійович, Перепелиця Алла Іванівна, Мороз Наталія Юріївна, Бондаренко Вікторія Вікторівна)

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Доповнень та змін не надійшло.

**Підсумки голосування в цілому:** «За» - 9 (Буйкін В'ячеслав Сергійович, Грибова Олена Іванівна, Олійник Олександр Володимирович, Кошеленко Алла Антонівна, Радченко Олександр Вікторович, Герфанов Олександр Олексійович, Перепелиця Алла Іванівна, Мороз Наталія Юріївна, Бондаренко Вікторія Вікторівна)

«Проти» - 0  
«Утримались» - 0

**3. Про початок реорганізації Райгородської сільської ради шляхом приєднання до Коломийчиської сільської ради Сватівського району Луганської області.**

**СЛУХАЛИ:**

**Чунихіну Н.В.** – Реорганізація Райгородської сільської ради, що увійшла до складу ОТГ, починається з дня набуття повноважень сільською радою, обраною ОТГ. А тому важливо, щоб ми прийняли відповідне рішення саме на першому пленарному засіданні першої сесії сільської ради (ознайомила депутатів з проектом рішення №1/5)

**ВИРІШИЛИ:**

Рішення прийняти. – Текст рішення додається.

**Підсумки голосування за основу:** «За» - 9 (Буйкін В'ячеслав Сергійович, Грибова Олена Іванівна, Олійник Олександр Володимирович, Кошеленко Алла Антонівна, Радченко Олександр Вікторович, Герфанов Олександр Олексійович, Перепелиця Алла Іванівна, Мороз Наталія Юріївна, Бондаренко Вікторія Вікторівна)

«Проти» - 0  
«Утримались» - 0

Доповнень та змін не надійшло.

**Підсумки голосування в цілому:** «За» - (Буйкін В'ячеслав Сергійович, Грибова Олена Іванівна, Олійник Олександр Володимирович, Кошеленко Алла Антонівна, Радченко Олександр Вікторович, Герфанов Олександр Олексійович, Перепелиця Алла Іванівна, Мороз Наталія Юріївна, Бондаренко Вікторія Вікторівна)

«Проти» - 0  
«Утримались» - 0

**4. Про покладання обов'язків старости.**

**СЛУХАЛИ:**

**Чунихіна Н.В.** – Відповідно до п. 3 Прикінцевих положень Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» у селах, в яких знаходилися органи місцевого самоврядування територіальних громад, що об'єдналися, обов'язки старости до обрання на перших виборах старости виконує особа, яка здійснювала повноваження сільського голови відповідної територіальної громади до об'єднання. Сьогодні важливо прийняти рішення про покладення обов'язків старости, оскільки повноваження особи, яка виконували функції відповідного сільського голови на момент об'єднання у особи закінчилися відповідно до ч. 2 ст. 8 Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад».

12 липня 2019 року до сільської ради надійшла заява від Лемішко Олени Анатоліївни, яка виконувала функції т.в.о. Райгородського сільського голови, в якій вона дає згоду на покладення на неї виконання обов'язків старости у селах Райгородка, Новосгорівка, Новосгорівка2, Надія, Паталахівка, Сергіївка до обрання на перших виборах старости. (ознайомила депутатів з проектом рішення №1/6)

**ВИРІШИЛИ:**

Рішення прийняти. – Текст рішення додається.

**Підсумки голосування за основу:** «За» - 9 (Буйкін В'ячеслав Сергійович, Грибова Олена Іванівна, Олійник Олександр Володимирович, Кошеленко Алла Антонівна, Радченко Олександр Вікторович, Герфанов Олександр Олексійович, Перепелиця Алла Іванівна, Мороз Наталія Юріївна, Бондаренко Вікторія Вікторівна)

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Доповнень та змін не надійшло.

**Підсумки голосування в цілому:** «За» - 9 (Буйкін В'ячеслав Сергійович, Грибова Олена Іванівна, Олійник Олександр Володимирович, Кошеленко Алла Антонівна, Радченко Олександр Вікторович, Герфанов Олександр Олексійович, Перепелиця Алла Іванівна, Мороз Наталія Юріївна, Бондаренко Вікторія Вікторівна)

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

**5. Про затвердження Регламенту Коломийчиської сільської ради Сватівського району Луганської області..**

**СЛУХАЛИ:**

**Чунихіну Н.В.** – Для роботи сільської ради необхідно затвердити Регламент Коломийчиської сільської ради (ознайомила депутатів з проектом рішення №1/7)

**ВИРІШИЛИ:**

Рішення прийняти. – Текст рішення додається.

**Підсумки голосування за основу:** «За» - 9 (Буйкін В'ячеслав Сергійович, Грибова Олена Іванівна, Олійник Олександр Володимирович, Кошеленко Алла Антонівна, Радченко Олександр Вікторович, Герфанов Олександр Олексійович, Перепелиця Алла Іванівна, Мороз Наталія Юріївна, Бондаренко Вікторія Вікторівна)

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Доповнень та змін не надійшло.

**Підсумки голосування в цілому:** «За» - (Буйкін В'ячеслав Сергійович, Грибова Олена Іванівна, Олійник Олександр Володимирович, Кошеленко Алла Антонівна, Радченко Олександр Вікторович, Герфанов Олександр Олексійович, Перепелиця Алла Іванівна, Мороз Наталія Юріївна, Бондаренко Вікторія Вікторівна)

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

**6. Про структуру виконавчого органу Коломийчиської сільської ради Сватівського району Луганської області.**

**Слухали :**

**Чунихіну Н.В.** – З метою оптимізації та вдосконалення роботи виконавчого органу ради, забезпечення ефективної роботи Коломийчиської сільської ради необхідно затвердити структуру виконавчого органу сільської ради (ознайомила депутатів з проектом рішення №1/8)

**ВИРІШИЛИ:**

Рішення прийняти. – Текст рішення додається.

**Підсумки голосування за основу:** «За» - 9 (Буйкін В'ячеслав Сергійович, Грибова Олена Іванівна, Олійник Олександр Володимирович, Кошеленко Алла Антонівна, Радченко Олександр Вікторович, Герфанов Олександр Олексійович, Перепелиця Алла Іванівна, Мороз Наталія Юріївна, Бондаренко Вікторія Вікторівна)



«Проти» - 0  
«Утримались» - 0

Доповнень та змін не надійшло.

**Підсумки голосування в цілому:** «За» -9 (Буйкін В'ячеслав Сергійович, Грибова Олена Іванівна, Олійник Олександр Володимирович, Кошеленко Алла Антонівна, Радченко Олександр Вікторович, Герфанов Олександр Олексійович, Перепелиця Алла Іванівна, Мороз Наталія Юріївна, Бондаренко Вікторія Вікторівна)

«Проти» - 0  
«Утримались» - 0

**7. Про новий штатний розпис Коломийчеської сільської ради Сватівського району Луганської області.**

**Слухали :**

**Олійника О.В.**- голову постійної комісії з питань бюджету, фінансів, планування, соціально-економічного розвитку , інвестицій та міжнародного співробітництва, який ознайомив присутніх з новим штатним розписом Коломийчеської сільської ради, з проектом рішення № 1/9 .

**Виступили :**

- сільський голова Чунихіна Н.В., яка заявила, що в обговоренні цього питання приймати участі не буде згідно ст.28 Закону України «Про запобігання корупції»;

- депутат сільської ради Кошеленко А.А., яка заявила, що в обговоренні цього питання приймати участі не буде згідно ст.28 Закону України «Про запобігання корупції».

**ВИРІШИЛИ:**

Рішення прийняти. – Текст рішення додається.

**Підсумки голосування за основу:** «За» - 8 (Буйкін В'ячеслав Сергійович, Грибова Олена Іванівна, Олійник Олександр Володимирович, Радченко Олександр Вікторович, Герфанов Олександр Олексійович, Перепелиця Алла Іванівна, Мороз Наталія Юріївна, Бондаренко Вікторія Вікторівна)

«Проти» - 0  
«Утримались» - 1 (Кошеленко А.А.).

Доповнень та змін не надійшло.

**Підсумки голосування в цілому:** «За» -8 (Буйкін В'ячеслав Сергійович, Грибова Олена Іванівна, Олійник Олександр Володимирович, Радченко Олександр Вікторович, Герфанов Олександр Олексійович, Перепелиця Алла Іванівна, Мороз Наталія Юріївна, Бондаренко Вікторія Вікторівна)

«Проти» - 0  
«Утримались» - 1 (Кошеленко А.А.)

**8. Про порядок виконання бюджетів Коломийчеської та Райгородської сільських ради Сватівського району Луганської області до завершення бюджетного періоду.**

**Слухали :**

**Чунихіну Н.В.** – Довела до відома депутатів, що на час проведення припинення органів місцевого самоврядування територіальних громад, що об'єдналися, повноваження щодо забезпечення окремого виконання бюджетів територіальних громад, що об'єдналися, здійснює Коломийчеський сільський голова (ознайомила депутатів з проектом рішення №1/10)

**ВИРІШИЛИ:**

Рішення прийняти. – Текст рішення додається.

**Підсумки голосування за основу:** «За» - 9 (Буйкін В'ячеслав Сергійович, Грибова Олена Іванівна, Олійник Олександр Володимирович, Кошеленко Алла Антонівна, Радченко Олександр Вікторович, Герфанов Олександр Олексійович, Перепелиця Алла Іванівна, Мороз Наталія Юріївна, Бондаренко Вікторія Вікторівна)

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Доповнень та змін не надійшло.

**Підсумки голосування в цілому:** «За» -9 (Буйкін В'ячеслав Сергійович, Грибова Олена Іванівна, Олійник Олександр Володимирович, Кошеленко Алла Антонівна, Радченко Олександр Вікторович, Герфанов Олександр Олексійович, Перепелиця Алла Іванівна, Мороз Наталія Юріївна, Бондаренко Вікторія Вікторівна)

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

**Чунихіна Н.В.:**

Шановні депутати, присутні!

Питання, винесені на розгляд першої сесії Коломийчеської сільської ради Сватівського району Луганської області 7 скликання, розглянуті.

Які будуть зауваження щодо ведення сесії? Зауважень не надійшло.

На цьому перша сесія Коломийчеської сільської ради Сватівського району Луганської області 7 скликання оголошується закритою.

*(Зачитати Гімн України).*

Сільський голова



**Н.ЧУНИХІНА**